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A Meta Terra Egyesület megtartotta idei első suska-napját csütörtökön, melynek házigazdája Toldi Mária volt, az egyik ökokert tulaj-
donos, aki elmondása szerint nagy örömmel vette a szakcsoport megalakulását két éve és csatlakozott be az ökokert mozgalomba. Azóta 
maga is ökogazdálkodást folytat udvarában, ahol a bővebb család részére elegendő konyhakerti zöldéseket megtermeli. 

 A találkozó lényege az ökokert csoport tagjainak tapasztalatcseréje, szakmai tanácsadás a növények védelmével kapcsolatban és ter-
mészetesen ezeken az összejöveteleken kerül sor a csoport céljainak megvitatására és a termények cseréjére is. Emiatt külön örömmel 
fogadták a községi tanács mezőgazdasággal megbízott tagját, Huzsvár Ervint, aki a csoport célkitűzéseit nagy fi gyelemmel hallgatta és az 
önkormányzat támogatásáról biztosította a jelenlévőket. 

Jelen volt a szakcsoport húsz tagja, így számos napirendi pontot is végig tudtak vitatni a tagok. Miskolci Géza, a csoport egyik koor-
dinátora beszámolt az eddig tevékenységekről, ami a téli és tavaszi időszakban megtartott több előadást foglalta magába illetve  a kertek 
látogatását.  A továbbiakban a tagok kérdéseket tettek fel és tapasztalatokat osztottak meg egymással. A növényvédelmi mérnökök pedig 
készséggel  válaszoltak a feltett kérdésekre és a jelenlevők közösen kerestek  megoldásokat a felmerülő problémákra a kertekben. 

Ezután Bödő Kálmán, nyugalmazott agrármérnök, rövid előadást tartott a kertben esedékes munkálatokról illetve a másodvetési lehető-
ségekről, annak érdekében, hogy a kertünk akkor sem maradjon üres ha egy termés már le lett róla idén takarítva.

Az Egyesület Ökokert szekciójának tervei között szerepel több szakmai kirándulás és mezőgazdasági vásár és kiállítás meglátogatása is 
a tapasztalatcsere és további tudás megszerzésének céljából. 

Az Ökokert megalakulása óta elmondható, hogy összetartó közösséggé kovácsolódtak a tagok, akikből minden alkalommal egyre töb-
bet számolhatnak az összejöveteleken!   
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